ESTIMACIÓN DE HISTORIAS DE USUARIOS fase 1 (PRIORIZACION DE HISTORIAS)

Variables de historia:

A: Complejidad de historia (0.25)
B: Importancia en el negocio (0.75)

	HISTORIA
	A
	B
	TOTAL
	PUNTOS DE HISTORIA

	1. Hacer reserva teléfono
	4
	3
	4*0.25+3*0.75=3.25
	2

	2.Hacer reserva TPR
	6
	10
	6*0.25+10*0.75=9
	5

	3. CA1: Hacer reserva TPR
	6
	9
	6*0.25+9*0.75=8.25
	4

	4. CA2: Hacer reserva TPR
	6
	9
	6*0.25+9*0.75=8.25
	4

	5. Activar reserva TPR
	4
	10
	4*0.25+10*0.75=8.5
	5

	6. CA1: Activar reserva TPR
	4
	8
	4*0.25+8*0.75=7
	4

	7. Hacer reserva maitre
	6
	10
	6*0.25+10*0.75=9
	5

	8. CA1: Hacer reserva maitre
	9
	7
	9*0.25+7*0.75=7.5
	4



